

确保亚信峰会期间城区安全

陈寅诸葛宇杰带队检查安全生产工作

本报讯 5月13日、14日,区委书记陈寅,区委副书记、区长诸葛宇杰带队检查安全生产工作。

5月13日上午,陈寅率有关部门主要负责人,对渔人码头一期项目工地、上海自来水市北有限公司杨树浦水厂和上海龙华乐购生活购物有限公司等单位进行安全生产检查。

5月13日下午,区领导陈寅、朱勤皓到公安分局调研,听取分局关于

亚信峰会安保工作情况汇报。

检查中,陈寅指出,亚信峰会即将在上海召开,要充分认识到做好亚信峰会期间安全生产工作的重要性,把做好亚信峰会期间安全生产工作和安全保障工作作为当前压倒一切的政治任务。他要求,各生产经营单位要切实加强对组织领导,认真落实安全生产主体责任,深入开展安全生产事故隐患排查治理工作,及时发现隐

患,及时消除事故苗子,对存在的事故隐患一时难以整改的,该停产的要停产,该关闭的要关闭,确保万无一失。安全生产无小事,政府行政执法部门、行业主管部门和街道镇要切实履行安全生产监管责任,加强重点单位、重点部位和重点场所的安全管控工作,确保亚信峰会期间本区城市运行安全。

区委办、安监局、质监局、公安分

局、消防支队、建交委和有关街道主要负责人参加了检查。

在公安分局,陈寅对分局全力以赴做好各项公安保卫工作,有力维护杨浦社会治安持续稳定给予肯定,并就进一步做好亚信峰会实战阶段各项安保工作提出了具体要求,他说,要进一步强化管控。继续加强对易燃、易爆、剧毒、放射性等危险物品单位的管理, (下转第4版)

中央党史研究室到杨浦 调研指导党史工作

本报讯 5月8日上午,中央党史研究室主任曲青山一行到杨浦调研指导党史工作,参观了国歌纪念馆、国歌展示馆、杨树浦水厂及上海自来水展示馆和上海国际时尚中心(原上海棉纺十七厂),并翻阅了区委党史研究室近年来编纂出版的各类党史研究成果。区委书记陈寅出席调研座谈会。

曲青山指出,杨浦区有着百年工运、国歌文化等独特的党史资源,在上海党史工作中有着不可替代的地位和作用。党史工作部门要紧紧围绕地方党委、政府中心工作,继续做好党史资料征集和宣传教育两篇文章;要牢牢把握杨浦独有的红色资源,抓好专题深化国歌文化,抓好口述补救历史资料,抓好活动丰富编研载体,抓好宣传强化自身影响力;要坚持树立“大党史”工作理念,构建“大党史”工作机制,以区委领导为统领,以党史部门为骨干,以各方联动为支撑,推动党史工作再上新台阶。

陈寅表示,杨浦区拥有“三个百年”历史文脉和百年红色工运史等丰富资源,党的几代领导人都曾在杨浦留下足迹,要记载好、传承好这些宝贵党史文化。同时,要进一步丰富传播手段,拓展宣传途径,将国歌展示馆等党史教育基地打造成爱国主义宣传主阵地,充分发挥党史工作存史、资政、育人的功能,鼓舞、激励广大干部群众更加积极地投身于国家创新型试点城区建设。 ■杨丹史

陈寅赴四平、殷行、控江、平凉调研

让群众切实感受到教育实践活动成效

本报讯 连日来,区委书记陈寅、区委副书记朱勤皓赴四平路社区(街道)、殷行社区(街道)、控江路社区(街道)、平凉路社区(街道)调研,陈寅强调,要把教育实践活动真正办成群众满意的活动,落脚点要放在解决实际问题,通过双创工作这个抓手,切实让群众感受到变化,感受到活动的成效。

5月8日下午,陈寅、朱勤皓在四

平路社区(街道),实地察看了密云路鼎绿食品超市情况,听取了街道关于教育实践活动,经济、民生、“双创”工作等方面的情况汇报。

陈寅指出,要把教育实践活动办成人民满意的活动,街道和第三茬窗口服务单位要让群众感受到活动取得的成效;“双创”工作要探索办法,形成经验,固化制度,并要加强宣传,让群众感受并珍惜已经取得的成果,

促进常态长效。要进一步在加强基层管理和服务上总结经验,创新方法,重点加强居民区党建和居委会自治,依据《居民自治条例》规范居委会工作,提高服务群众的能力水平。

朱勤皓指出,要总结好街道教育实践活动与“三区联动”结合的经验,探索建立“双创”工作的常态机制;要与实有人口管理相结合,从源头上解决群租问题;物业管理上要引入竞争机制。

5月12日下午,陈寅、朱勤皓在殷行社区(街道),听取了关于开展教育实践活动、推进“双创”工作和经济工作、维稳工作、社区管理工作等情况汇报。

陈寅指出,要实实在在推进教育实践活动,通过开展切实转变与群众交往和服务群众中的作风问题,并以群众满意度来检验教育实践活动的效果。 (下转第4版)

本区执法监管部门和窗口单位、服务行业教育实践活动部署推进会召开 确保教育实践活动有序推进取得实效

本报讯 5月13日,本区执法监管部门和窗口单位、服务行业群众路线教育实践活动部署推进会召开。区委副书记、区委教育实践活动领导小组常务副组长朱勤皓出席并指出,窗口单位是第二批教育实践活动查摆和解决作风问题的重点部位,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,结合各自实际,抓紧研究落实措施,确保教育实践活动健康开展,取得人民群众满意的实效。

区委常委、区纪委书记陈守正主持会议,区委常委、组织部部长倪俊南作工作部署,区委常委、宣传部部长高德彪等出席会议。

朱勤皓指出,执法监管部门和窗口单位、服务行业与广大群众生产生活息息相关,与中央提出的解决“四风”问题、解决群众的切身利益问题、解决联系服务群众的“最后一公里”问题息息相关。项目审批、办证办税、信访接待、交通疏导等等,这些

“末梢神经”,越牵涉具体矛盾问题,越关系群众切身利益。是多一点“眼睛向下、躬身为民”的服务理念,还是多一些“不知道,你问我,我问谁”的“服务忌语”,直接影响着群众对教育实践活动成效的评价。通过教育实践活动,把全面深化改革各项举措落到实处,攻克体制机制的痼疾,使党员、干部锤炼思想和作风,增强宗旨意识、进取意识、机遇意识和责任意识,全区执法监管部门和窗口单位、

服务行业要更务实、更接地气,不等等不靠,立行立改,把为民服务工作落到实处。

区卫计委党委、区城管大队党委、控江路社区(街道)党工委、平凉路派出所四家单位结合各自工作特点和实际,就群众路线教育实践活动中的初步做法、查找问题、即知即改和工作体会作了交流。会上为杨浦区图书馆等六个“践行群众路线党员示范岗”授牌。 ■记者 毛海萍

区双创工作推进会召开 保持常态 有效推进

本报讯 5月14日,本区召开双创工作阶段性推进会,部署下阶段上海市文明城区和国家卫生区创建工作。区委副书记朱勤皓,区委常委、宣传部部长高德彪出席。副区长黄红主持。会上播放了市巡访团对本区文明指数“模拟考试”反馈情况短片。

朱勤皓指出,全区干部要以更振奋的精神,更扎实的工作,更细致的措施,更科学的方法,保持工作常态;要突出重点,把握难点,有效推进,形成城市综合管理长效机制;要加强宣传,进一步强化社会宣传和舆论宣传,形成全城动员、全民参与的良好态势。通过创建切实提高城区管理水平,改善居民生活环境,不断提升杨浦形象。 ■宋寅清



5月12日是全国防震减灾日。在鞍山三村,社区居民在民警的指导下学习如何扑救初起火灾。 ■记者 毛信慧 摄

规范居委会工作 增强自治能力

本报讯 5月14日下午,杨浦区召开进一步规范居委会工作推进会议。区委副书记朱勤皓,区委常委、区纪委书记陈守正,区委常委、副区长丁欢欢出席。会议由区委常委、组织部部长倪俊南主持。

朱勤皓在讲话中围绕进一步加强居委会建设工作,提出了“强理念、讲方法、严把关、求实效”的工作要求,要求各委办局、街镇要牢固树立“居委会是党和政府联系群众的‘桥梁’和‘纽带’的群众性自治组织”的意识,规范与居委会工作人员交流沟通的方式方法,严格按照“正面清单”的范围落实工作下放居委会的准入把关机制,努力遏制居委会的行政化倾向,切实增强居委会的自治能力,积极探索建立以居民群众满意度为导向的评价体系,力争使居委会规范化建设取得实实在在的成效。

会议下发,解读了《杨浦区关于进一步规范居委会工作的实施意见》,并对认真贯彻落实该《实施意见》明确了“转变观念、转变作风、转变工作方法”的“三个转变”的要求。自去年9月份起,区委、区政府提出要加强对居委会建设,进一步规范居委会工作。由区社建办牵头,会同区民政局等有关单位和街镇对居委会工作情况、台账报表等负担情况进行了梳理,对居委会干部队伍等情况作了深入的调查研究,提出了一系列的改进意见。 ■应沈漪